

豐富
生活

安居樂業 樂活南科

歡樂南科百年好合一南科 8 週年局慶活動

南科管理局於 1 月 15 日在南科西拉雅廣場歡慶 8 週年局慶，並舉行第 7 屆集團結婚，該活動已成為南科深具意義的特色與傳統。包含今年的 23 對新人在內，先後已經促成了 205 對佳偶。適逢建國百年好兆頭，祝賀南科新人長長久久、百年好合，共創美好的未來，期望南科人能夠在地扎根、成家立業，樂活在南科。

現場除了有琳瑯滿目的園遊會及大型兒童遊戲設施，還特別邀請社福機構參與設攤，並邀請歌手郭靜唱出溫暖動人的歌聲，以及 YOYO 家族鳳梨哥哥與米可白小米姊姊與小朋友一起同樂。



▲舉辦集團婚禮，新人代表宣讀結婚證書（100.1.15）



▲日籍朋友來到十鼓文化村參觀（100.5.14）

日籍人員文化藝術新體驗 台南老屋欣力采風行

為了增進園區日籍從業人員對台南市文化之認識及促進彼此在台生活經驗交流，於5月14日安排園區日籍從業人員參訪了佳佳西市場旅店、寮國咖啡、吳園、台南公會堂、白鷺灣藝術空間、十鼓文化村等台南人文藝術空間，不僅讓園區日籍從業人員能夠體驗到台南新的文化風貌，更增加他們對台南本地文化的認同感，讓在地生活更加自在樂活。



▲第12屆南科盃敦親睦鄰球賽暨趣味競賽活動圓滿閉幕（100.9.3）

第12屆南科盃敦親睦鄰球賽 暨趣味競賽

為提倡正當休閒活動、培養運動風氣，於7月及8月舉辦第12屆的南科盃敦親睦鄰球賽活動，歷經長達兩個月的精采賽程，在台南園區及高雄園區鄰近居民及園區從業人員的踴躍參與下熱鬧開打，共計有5項球類比賽、拔河及趣味競賽，250隊報名參與，參與人數超過了3,000人，其中又以壘球為報名最踴躍的項目，共有75隊報名參加。南科盃敦親睦鄰球賽已成為園區每年重要的盛事之一，讓喜愛運動的南科人有個盡情揮灑汗水、展現活力的運動平台！



▲第12屆南科盃桌球比賽實況（100.8.27）

舞動騎跡、百騎不厭 2011 鐵馬樂園

位於台南園區的健康生活館往年舉辦的鐵馬樂園活動深獲好評，館方於 12 月 17 日擴大規模，將活動名稱取為「舞動騎跡、百騎不厭」，就是希望大家能以實際行動打敗景氣低迷，創造奇蹟。此次活動路線長達 15 公里，沿途上可以欣賞到管理局新置的公共藝術，車友反應十分熱烈；此外，參加者還可獲贈一件「紀念潮 T」，並參加摸彩活動，活動就在大家的歡笑聲中劃下了圓滿的句點。



▲鐵馬樂園車友們神采奕奕出發囉（100.12.17）

聯合家庭日 藝術健康走

為宣傳南科充滿豐富生態與優美文化的藝術環境，營造出溫馨健康的園區家庭生活，於 11 月 26 日在台南園區迎曦湖畔盛大舉辦了「100 年南科聯合家庭日暨公共藝術季開幕」。

活動現場首先登場的是環湖健走及園區社團大車拼，在環湖路線設置 6 個中繼站由園區廠商員工社團進行創意展示及表演，可以邊走、邊看、邊玩，還有 30 個美食小吃攤位及行動咖啡車的園遊會，一日考古家、彩繪未來、古早ㄟ藝術、指藝指、古物拼湊的文化藝術體驗區，以及

人偶小劇場、湖上裝飾—獨木舟、風帆船示範、摸彩大放送、工安環保月成果發表暨體能檢測區等，豐富的創意和有趣活潑的活動，使得現場小朋友隨著音樂聲一起唱唱跳跳，現場人氣沸騰，歡笑聲不斷。

各項精采活動接力延續至晚上，並邀請了港墘村男孩樂團、Matzka 樂團及秀蘭瑪雅為現場民眾帶來許多膾炙人口的歌曲，渾厚的嗓音讓現場民眾聽得如痴如醉，大家都盡興而歸。



▲藝術南科健康走開幕儀式（100.11.26）



▲台南園區社區中心新春座談會 (100.2.15)

歡樂節慶活動 調劑社區生活節奏

南科管理局為了傾聽宿舍住戶的意見，於2月15日舉辦台南園區社區中心新春座談會，由陳局長向大家拜年並說明提升生活機能的作法與決心，與會來賓也提出許多寶貴意見，南科管理局將會持續地努力改善園區生活，營造一個更舒適、安心的生活空間。100年已配合節慶舉辦相關活動，例如情人節未婚聯誼、粽夏樂端午、親子歡樂嘉年華及社區中秋派對，讓社區居民與園區的員工們能在工作之餘，透過「社區中心」的平台，擁有最舒適放鬆的生活，也凝聚社區向心力，可說是一舉多得。



▲社區中心歡樂嘉年華—親子闖關遊戲 (100.8.21)

邀請社福團體參訪南科

南科管理局分別於8月2日、8月26日、9月7日及9月30日邀請台南市家扶中心、社團法人台灣黃絲帶愛網關懷協會、台南啟聰學校及台南高工特教班學生到園區參觀訪問，總計辦理4梯次，共計有160人參與。各梯次也獲得園區廠商港香蘭公司、南科考古陳列室及國家奈米元件實驗室等單位熱情響應，希望藉由活動的舉辦，讓鮮少到園區參觀的小朋友們，利用在暑假期間及課餘時間到南科參觀訪問，幫助小朋友們進行廣泛而全面之學習，獲得在課業外的學習樂趣。



▲社團法人台灣黃絲帶愛網關懷協會 - 小朋友們專心聽取太陽能電池發電原理與應用介紹 (100.8.26)



▲高雄園區宿舍戶外電影院歡樂又溫馨（100.11.30）



▲與會貴賓共同切火雞慶祝耶誕節（100.12.23）

秋風颯爽 · 歡樂滿百—戶外電影院

南科管理局持續於台南園區播放大小朋友喜愛的電影，全年共計播放 24 場影片。此外，更特別於高雄園區宿舍草坪活動廣場舉辦「100 年高雄園區戶外電影院」，共推出 2 場熱門電影，觀賞民眾十分踴躍。

歡樂溫馨共慶佳節 2011 耶誕點燈晚會

在歡欣的耶誕佳節到來時，南科管理局於 12 月 23 日在台南園區的璞馨公園舉辦了「歡樂

南科 · 幸福耶誕— 2011 年耶誕點燈晚會活動」。晚會中有精采的表演節目及溫馨的耶誕點燈儀式，現場將近有 1,000 位民眾及社區居民們共襄盛舉，一同來為耶誕佳節及新年揭開序幕。

晚會中現場也安排由南科社區居民及南科幼稚園小朋友精心規劃的歌唱、跳舞及音樂話劇等的熱情演出，樂團老師則帶來一連串充滿歡樂氣息的歌曲和大家分享溫馨動人的福音歌曲，溫馨禮讚耶誕。晚會同時也提供應景火雞、簡易餐點及湯圓等供參加民眾自由享用這聖誕的美食饗宴，令在場所有與會觀眾共渡了一個美好的耶誕佳節，並祈求下個年度能夠平安喜樂。



▲社區幼稚園小朋友熱情地跳舞表演（100.12.23）